

«Лето без ДТП»

В рамках профилактических мероприятий «Лето без ДТП» сотрудник Госавтоинспекции посетил детский сад «Чебурашка!»
Госавтоинспектор провел с детьми профилактическую беседу по безопасному поведению на дороге. Детям напомнили основные правила безопасного передвижения в легковом автомобиле в качестве пассажиров, а также разъяснили правила поведения вблизи проезжей части и наиболее часто встречающиеся опасные дорожные ситуации.
Госавтоинспектор объяснил ребятам, как влияет на безопасность пешеходов использование светоотражающих элементов в темное время суток.
С родителями воспитанников были проведены инструктажи, беседы по ПДД.

